
Notulen MR vergadering 18 januari 2021 
 
Aanwezig: Ad Nuijten, Margot Karman, Jeroen Schoovers, Jeroen Michels, Jolanda van 
Tilburg, Karin van den Broek, Ciska Knoops (directie), Caroline van Poucke, Marieke 
Boeren, Fouad Sarrari (belangstellende ouder) 
Afwezig: Tural Koç, Maria de Voogd 
 
1. Opening en vaststellen agenda 
    Er zijn geen aanvullingen op de agenda. 
 
2. Vaststellen notulen d.d. 16 december 2020 
     Notulen worden goedgekeurd na wat tekstuele aanpassingen. 
 
3. Email/mededelingen 
     Er is geen e-mail binnengekomen en er zijn geen mededelingen. 
     De voorzitter vraagt aan de ouders hoe zij het online lesgeven tot nu toe ervaren.  De      
     ouders geven aan dat het beter loopt dan tijdens de eerste lockdown. Zij ervaren  
     vanuit hun eigen werkgever ook meer begrip voor de hele situatie. Er wordt  
     o.a. aangegeven dat het knap is hoe geduldig leerkracht blijven als zij bv. voor de  
     zoveelste keer moeten zeggen “zet je microfoontje maar uit” 
 
    De voorzitter geeft aan dat in het verleden er altijd een ouder voorzitter was van de  
    MR. De afgelopen jaren is dat een leerkracht geweest. De voorzitter vraagt of er    
    iemand van de oudergeleding het voorzitterschap van hem wil overnemen. Er zijn   
    twee ouders die hierover nadenken. We komen er de volgende vergadering op  
    terug. 
 
    Vanuit de Ouderraad 
    Opnieuw wordt op verzoek van de OR, het punt van de OR besproken over het   
    halveren van de ouderbijdrage dit jaar. Dit omdat er veel activiteiten niet kunnen  
    doorgaan vanwege de Corona. Er blijft nu erg veel geld in de kas zitten. Helaas kon er  
    van de OR niemand aanwezig zijn om nog eventuele vragen te beantwoorden. De  
    mening van de oudergeleding van de MR is, dat het moeilijk te begrijpen is voor  
    ouders dat nu de bijdrage gehalveerd wordt en dan volgend             
    jaar weer verhoogd moet worden.  
    Voor het schooljaar 2021-2022 stond er een verhoging op de planning.  
    De oudergeleding van de MR is van mening dat de hele gang van zaken anders had  
    moeten verlopen. Voor nu gaat de oudergeleding, niet unaniem, akkoord met de    
    halvering van de ouderbijdrage voor dit schooljaar. Er moet duidelijk in de brief naar     
    de ouders gecommuniceerd worden dat deze halvering eenmalig is. 
 
4. Cursus MR start evaluatie 
     Er zijn 4 MR-leden van de oudergeleding die de startcursus voor MR hebben gevolgd.    
     Zij vonden het een fijne en interessante cursus. Er was voldoende ruimte om vragen  
     te stellen. 
     Er zijn door een ouder een aantal vragen doorgespeeld naar de voorzitter en deze    
     worden besproken. Een van de vragen over de verlenging van de statuten van de MR       
      is doorgespeeld naar de GMR.  De statuten zijn volgens het Jaarplan voor het laatste  
      vastgelegd in 2013. Het medezeggenschapsstatuut zou tenminste eenmaal in de twee    



      jaar moeten worden vastgelegd door het bevoegd gezag met 2/3 instemming ex  
      artikel 21 WMS. Dit is niet gebeurd. Het gebeurt bij een wijziging van bestuursvorm  
      en verder niet.  Toch is het eigenlijk een goede zaak, zeker gezien de wisselingen in  
      de geledingen. Bij het bespreken van de statuten en de vaststelling, wordt het voor  
      ieder duidelijk wat is afgesproken en hoe we dingen samen regelen. Het zal worden  
      meegenomen in de volgende GMR-vergadering. 
      De andere vragen zijn beantwoord. 
      
 5. Komend traject naar aanleiding van de speerpunten 
    Ciska geeft een uiteenzetting over wat er de afgelopen maanden is gebeurd op de    
    Klimroos na het vertrek van de directeur Ron van Meel. 
    De directeur bestuurder heeft Aziz el Amiri aan onze school gekoppeld om het hele  
    proces te begeleiden. Hij heeft het didactisch handelen van de leerkrachten bekeken   
    vanuit het nieuwe inspectiekader.    
    Dit is besproken met de huidige directie en van hieruit is er een nieuw pad uitgezet. 
    Dit wordt een dezer weken met het team gedeeld.  
    Graag nog even binnen de MR houden team is hiervan nog niet op de hoogte 
 
     Ook wordt er gewerkt aan een nieuwe organisatiestructuur binnen de      
     organisatiestructuur van de Klimroos. Er zijn twee vacatures voor domeinregisseur.    
     Zij worden lid van het managementteam. 
 
6. Mededelingen vanuit de directie 
    Door het vertrek van Jan van Dorst is er een vacature ontstaan. Er is inmiddels iemand    
    benoemd. Zij start na de carnavalsvakantie. Tot die tijd werken de leerkrachten van de  
    desbetreffende klassen fulltime. 
 
    Over de verbouwing zijn geen nieuwe mededelingen 
 
    De vergadering wordt om 20.45 gesloten. 
 
    De volgende vergadering is op donderdag 4 maart 2021.  
 
 
    Notulant Caroline van Poucke 
 
 
 
 

 
 

 
 
  
 
               
 

 
 


